## 小兔子过河

#### 苏荣飞

星期天早上,太阳公公刚刚起床,小兔子就跑出来找小伙伴玩。

她蹦蹦跳跳地来到森林公园,远远地看见小猪和小猴子正在玩跳绳。小兔子也想玩跳绳,于是加快脚步向前跑去,可是被一条小河挡住了去路。小兔子不知该怎么办才好,于是大声喊道:"小猴子哥哥,我也想和你们玩跳绳,可是我过不去。"小猴子听到喊声,对小兔子说:"你在岸边先等等,我想办法帮你过河。"他东瞧瞧西看看,发现附近有一块木板,眼珠一转,有了主意。他和小猪把木板搭在小河上,小兔子就轻轻松松地过河了。

他们三个玩起了跳绳,玩了整整一上午,累得满头大汗,但是都特别开心。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 潘雨晴)

# 好玩的云谷乐园

### 小记者 李馨辰

今天,我参加了聊报小记者团组织的活动,去高 唐云谷童话镇亲子乐园玩,玩得可开心啦!

我到了一看,哇!游乐园里的设施真多,彩虹滑道、高空玻璃滑梯、蝴蝶休息椅、蝴蝶秋千、跷跷板……我都不知道先玩哪个好了。

我和好朋友小溪商量了一下,首先玩了高空玻璃滑梯。好高啊,太吓人了!我站在滑梯顶端不禁打了个寒战,但随后壮了壮胆子,忽地一下滑了下去,真刺激!

玩完高空玻璃滑梯,紧接着,我和小溪又爬到彩虹滑道上玩。我们同时滑了下去,风轻轻地撩拨着我的发丝,亲吻着我的脸颊,舒服极了。

时间总是匆匆地来,又匆匆地去。很快我们就要集合了,我恋恋不舍地离开了云谷乐园。

感谢小记者活动给我带来了一段难忘的记忆。

(高唐县第二实验小学)

# 云谷乐园大挑战

### 小记者 王善广

顶着烈日,我来到高唐云谷童话镇亲子乐园游玩。天气虽然炎热,但我玩的兴致丝毫不减,一进人游乐场的大门,便欢快地玩起来。

我首先玩的是碰碰车。我拉上一个同学跳上碰碰车,他负责掌握方向盘,我负责踩油门。我们俩配合得非常默契,一会儿碰这辆车,一会儿碰那辆车,气得对方大叫,我俩哈哈大笑。

接着,我们来到飞行影院,各自找了把椅子坐好。设备启动后,先是往前走,接着又转圈,我两眼冒金星,有点恶心。突然,我被喷了一脸水。事情发生得太突然,我有些措手不及,都顾不上恶心了。

最后,我来到高空玻璃滑梯,并一口气爬到了滑梯的最高处。玻璃是透明的,我往下一看,同学们都变小了。我特别害怕,但鼓足勇气,暗暗对自己说:"别怕,要勇敢。"随后,我"嗖"地一下滑了下去,感觉非常刺激,又有征服自我的成就感。

通过这次活动,我明白一个道理,做任何事情,都要敢于尝试,坚信自己一定能行。

(高唐县第二实验小学)

## 云谷乐园半日游

#### 小记者 贾安晴

5月3日,我来到高唐云谷童话镇亲子乐园游玩。这是我第一次到这个地方玩,特别兴奋。

一进入游乐场,我就被眼前的景象吸引住了,里面的树木郁郁葱葱,空气中弥漫着醉人的花香。我首先坐到最好玩的蝴蝶秋千上玩耍,秋千的"翅膀"扇动着,我好像变成了一只美丽的蝴蝶。

玩完秋千,我跟伙伴来到云谷山。我们费了九牛 二虎之力才爬上顶端,站在上面可以吹着凉爽的风俯 瞰整个游乐场。

从云谷山下来往里走,我看到了更多的游乐设施,如龟兔赛跑、彩虹滑道、勇者闯关等,我玩得非常高兴。

时间过得真快,活动很快就结束了,我依依不舍地离开了高唐云谷童话镇亲子乐园。

(高唐县第一实验小学)

# 云谷乐园

#### 小记者 苗嘉怡

"五一"假期的一天,聊报小记者团的老师带领我们来到高唐云谷童话镇亲子乐园游玩。游乐场里有各种各样的设施,例如蹦蹦床、碰碰车、充气城堡、彩虹滑道以及惊险刺激的高空玻璃滑梯等。

玩高空玻璃滑梯时,我的心都提到嗓子眼儿了; 充气城堡特别柔软;彩虹滑道有好几个弯儿,我坐着 像甜甜圈一样的滑圈滑下来;碰碰车看上去很好玩, 可惜要排很长的队。集合的时间很快到了,我没玩上 碰碰车,感觉很遗憾。

一上午的时间,我和同学玩得开心极了。

(高唐县春长小学)

# 今天真开心

### 小记者 莘建佑

今天,天气凉爽,很适合在室外玩,我参加了聊报小记者团组织的高唐云谷童话镇亲子乐园活动。我和妈妈到达云谷广场时,那里已经有不少小记者了。都到齐后,我们在聊报小记者团老师的带领下,有序进入游乐场。

玩具小马、攀爬网架、勇攀高峰……游乐场里有各种各样的游乐设施,很新颖,也很有挑战性。我结识了几个新朋友,和他们一起玩了玩具小马。我还玩了10次勇攀高峰,刚开始玩时,我非常害怕,不过看到其他人好像一点儿都不害怕,便鼓起勇气。玩了一次再玩,我就不害怕了,感觉不过瘾,又玩了9次。在云谷乐园,我们玩得非常高兴,根本停不下来,一直玩到要集合了才恋恋不舍地离开。

今天过得太开心了!

(高唐县春长小学)

# 难忘的一天

## 小记者 郝若钧

5月3日,我早早带上小记者证、采访本和书包,参加聊报小记者团组织的高唐云谷童话镇亲子乐园活动。妈妈也给我的两个妹妹买了乐园的票,我们一起度过了一下午的快乐时光。

我们首先玩了那个最高最大的滑梯,它有三层楼那么高。到了滑梯顶端,我有些害怕,因为我发现站台竟然是透明玻璃的。但我是姐姐,得起示范带头作用,所以我壮着胆子先滑了下去。我的两个妹妹也先

后滑了下去。

随后,我们又玩了彩虹滑道、秋千。荡秋千时,我荡得太高了,感觉差点儿飞出去。

我们玩得非常开心,直到游乐园要关门了才依依 不舍地离开。

今天真是令人难忘的一天!(高唐县第一实验小学)

# 游乐场里欢乐多

### 小记者 丁诗禾

今天我们去高唐云谷童话镇亲子乐园了,那里好玩的设施真多啊,我最喜欢玩的是彩虹滑道、爬呀爬、小小过山车。

彩虹滑道很惊险。我们需要把滑圈拉到滑道顶端,再坐到滑圈里,让工作人员把我们推下来。滑下来的时候,速度并不是由慢到快,而是刚开始时就很快。滑到一半时,速度会变慢,但紧接着又突然加速,最后再缓缓停下来。

爬呀爬主要考验胆量。它又高又陡,必须手脚并 用奋力向上攀爬。最上面是个玻璃站台,恐高的人向 下看会腿软。

小小过山车是一个非常有趣的项目。它需要人 蹬着才能动,蹬到"大坡"处就不用蹬了,它可以自己 滑动、转弯、下坡。

游乐场里欢乐多,我们可以尽情地玩耍。这真是令人难忘的一天! (**高唐县第二实验小学**)

# 云谷乐园游记

## 小记者 郭永骏

今天的天气不是十分晴朗,偶尔会有乌云飘过。 我和小伙伴去高唐云谷童话镇亲子乐园玩了一上午。

游乐场里好玩的可真多呀!有沙坑、秋千、跷跷板、又高又长的滑梯······我向小伙伴提议先去玩那个最高的玻璃滑梯。滑梯没有阶梯,装有一个斜斜的网,旁边还有两个护栏。小伙伴们抓着网向上爬,我则拽着护栏往上走。很快到了顶层,我透过透明玻璃往下看,不禁胆战心惊。滑梯是旋转的,我往下滑时,晕得分不清东南西北。摩擦时带有静电,我的头发都竖了起来。

接着,我们玩了彩虹滑道。玩这个项目的人很多,我好不容易得到一个滑圈,使出吃奶的劲儿拉到了滑道顶部。坐上滑圈,我飞一般地滑了下去,长长的滑道,用了不到10秒就到底了。

随后,我们又玩了摩天轮、沙坑,玩得非常开心。

(高唐县民族实验小学)

# 游云谷乐园

### 小记者 云富轩

5月3日,天气晴朗,我跟随聊报小记者团来到高 唐云谷童话镇亲子乐园游玩。

刚进入游乐场,我就被里面众多的游乐项目所吸引。听领队老师讲完注意事项后,我便迫不及待地开始寻找自己喜欢的项目。

远远望去,彩虹滑道像一条美丽的飘带,漂亮极了,我决定先玩这个项目。我拉着一个滑圈沿着斜坡艰难地爬到滑道顶端,随后坐在滑圈上。一名工作人员在后面推了我一把,滑圈便开始向下滑行。刚开始时,我感觉速度并不快,于是紧张的心情慢慢平复下来。可是后来滑圈滑得越来越快,我的心又提到了嗓子眼儿。终于滑到了底部,我松了一口气。从滑圈上下来后,我才发现衣服都湿透了。

随后,我又玩了蹦蹦床。我小心翼翼地跳到蹦蹦床上,结果没有站稳,差点摔倒。后来,我玩得越来越熟练,跳得也越来越高,还时不时在空中摆个姿势,逗得几名同学哈哈大笑。

时间很快就过去了,领队老师通知我们集合,我恋恋不舍地离开了云谷乐园。

(高唐县第一实验小学 指导老师 卢娟)